

خصوصی تعلیم کے بارے میں سوالات میں معاونت

تعارف

IEP ٹیمیں معذور طلباء کی تعلیم سے متعلق بہت سے اہم فیصلے کرنے کی ذمہ دار ہیں۔ زیادہ تر معاملات میں، یہ ٹیمیں کامیابی سے انفرادی تعلیمی پروگرام (IEP) پر اتفاق رائے حاصل کرنے میں کامیاب ہوتی ہیں جو طلباء کو مفت مناسب عوامی تعلیم (FAPE) حاصل کرنے کے قابل بناتا ہے۔

تاہم، بعض اوقات ٹیمیں اتفاق رائے تک نہیں پہنچ پاتیں اور تنازعات پیدا ہو جاتے ہیں۔ ODE والدین اور اساتذہ کی حوصلہ افزائی کرتا ہے کہ وہ طلباء کے خصوصی تعلیمی پروگرام سے متعلق خدشات کو حل کرنے کے لیے مل کر کام کریں، لیکن وہ یہ بھی سمجھتا ہے کہ ایسے اوقات بھی ہوتے ہیں جب اضافی مدد کی ضرورت پڑتی ہے۔ ODE [offers](#) [multiple options to help parents and school districts navigate disagreements](#) (والدین اور اسکول کے اضلاع کو خصوصی تعلیم سے متعلق اختلاف رائے پر تشریف لانے میں مدد کرنے) کے لیے متعدد اختیارات پیش کرتا ہے۔ ODE کے پاس ہر اسکول ڈسٹرکٹ کے لیے ماہرین تفویض کیے گئے ہیں جو آپ کے حقوق اور ان عملوں کو سمجھنے میں مدد کے لیے دستیاب ہیں اگر آپ کو اپنے اختیارات پر تشریف لے جانے میں مدد کی ضرورت ہو۔

مدد حاصل کرنا

1. اپنے بچے کے استاد سے بات کریں۔

اگرچہ اوریگون میں ہر اسکول ڈسٹرکٹ کا اپنا الگ سیاق و سباق ہے، عام طور پر، والدین اور خاندان کے اراکین کو مدد حاصل کرنے کے لیے پہلے آپ کے بچے کے استاد سے بات کرنی چاہیے۔ اکثر، بچے کا استاد خدشات کے پیدا ہوتے ہی حل کرنے کے لیے بہترین طریقے سے لیس ہوتا ہے۔

2. کیس مینیجر کے ساتھ کام کریں۔

بہت سے طلباء جو خصوصی تعلیمی خدمات حاصل کرتے ہیں ان کے اسکول کی طرف سے ایک کیس مینیجر بھی ہوتا ہے۔ یہ شخص اکثر بچے کی خصوصی تعلیم کا استاد ہوتا ہے۔ کیس مینیجر اپنے طلباء کے لیے IEP ٹیموں کے ساتھ IEP پراسیس کے ذریعے کام کرنے کے ذمہ دار ہیں۔ اگر آپ کے بچے کا کلاس روم ٹیچر آپ کے خدشات کو دور کرنے سے قاصر ہے، تو اسپیشل ایجوکیشن کیس مینیجر مدد کرنے کے قابل ہو سکتا ہے۔

3. اسکول انتظامیہ سے مسئلہ حل کریں۔

اسکولوں میں عام طور پر اسکول میں مقیم منتظمین (مثلاً، پرنسپل، نائب پرنسپل) بھی ہوتے ہیں جو اسکول کے روزمرہ کے موثر کاموں کو یقینی بنانے کے ذمہ دار ہوتے ہیں۔ ایسے معاملات میں جہاں اساتذہ خاندانی خدشات کو حل نہیں کر سکتے ہیں، اسکول پر مبنی قیادت اکثر مدد کر سکتی ہے۔

4. ضلعی دفتر سے تعاون حاصل کریں۔

جب اسکول پر مبنی عملہ آپ کے خدشات کو حل کرنے میں ناکام ہو جائے، تو عام طور پر مرکزی دفتر کے ذریعے ضلعی نگرانی کی ایک اور سطح ہوتی ہے۔ دونوں سپیشل ایجوکیشن آفس، جسے سٹوڈنٹ سروسز یا اس سے ملتا جلتا نام کہا جا سکتا ہے، اور جب اسکول پر مبنی عملہ ایسا کرنے سے قاصر ہوتا ہے تو آپ کے مقامی اسکول ڈسٹرکٹ کے سپرنٹنڈنٹ کا دفتر اکثر آپ کی پریشانیوں کو حل کرنے میں مدد کر سکتا ہے۔

5. اوریگون کے والدین کی تربیت اور معلوماتی مرکز کے ساتھ کام کریں۔

اوریگون FACT Oregon کے ذریعے والدین کی تربیت اور معلوماتی مرکز (PTI) کو برقرار رکھتا ہے۔ FACT Oregon خاندانوں کو ایس اور باختیار بنانے کے لیے ہم مرتبہ کی مدد، تربیت، اور وسائل فراہم کرتا ہے، اس میں تبدیلی لاتا ہے کہ وہ کس طرح معذوری کو دیکھتے ہیں، اور ان کی مدد کرتے ہیں کہ وہ اپنے بچوں کے لیے بڑی توقعات اور بڑے خواب دیکھتے ہیں۔ FACT Oregon کا عملہ خاندانوں کو معذوری اور خصوصی تعلیم کے لیے مدد فراہم کرتا ہے۔ اوریگون کی PTI والدین اور خاندانوں کے لیے سپورٹ حاصل کرنے کے متعدد طریقے رکھتی ہے، بشمول 503-786-6082 یا 541-695-5416 پر کال کرنا یا ٹیکسٹ کرنا، support@factoregon.org, [scheduling a call via their website](#) پر ای میل کرنا۔

6. اوریگون ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن میں طلباء کے مواقع بڑھانے کے دفتر سے رابطہ کریں۔

برائے مہربانی مدد حاصل کرنے کے لیے طلباء کے مواقع کو بڑھانے کے دفتر میں عملے سے بلا جھجھک رابطہ کریں۔ آپ ای میل ode.specialeducationquestions@ode.oregon.gov کے ذریعے یا فون کے ذریعے 503-947-5600 ہم تک پہنچ سکتے ہیں۔

مزید معلومات

معذوری کا سامنا کرنے والے طالب علم کے والدین کے حقوق کے بارے میں اضافی معلومات [Procedural Safeguards](#) میں دستیاب ہے۔

تنازعات کے حل کے اختیارات کے بارے میں اضافی معلومات ODE's [Dispute Resolution site](#) پر بھی دستیاب ہے۔